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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DO COLEGIADO DO PROGRAMA 
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 
SEMI-ÁRIDO

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 09 horas 
e  04  minutos,  através  de  videoconferência  (Google  Meet),  reuniu-se  o  Colegiado  do  
Programa de Pós-Graduação em Administração da Universidade Federal  Rural  do Semi-
Árido (PPGA/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 11ª Reunião Ordinária de dois mil e 
vinte quatro. Estavam presentes Ciro José Jardim de Figueiredo, coordenador do PPGA, o 
professor Thomas Edson Espindola Gonçalo, o professor Kleber Formiga Miranda, e o 
representante  discente  Wellington Gaspar Ferreira  da Silva.  A  reunião foi  presidida pelo  
professor Ciro Jose Jardim de Figueiredo, que apresentou a pauta com os seguintes pontos:
1.  Apreciação  e  deliberação  de  atas  passadas;  2.  Apreciação  e  deliberação  de  
solicitação de cancelamento de matrícula; 3. Apreciação e deliberação sobre processo 
de Autoavaliação; 4. Apreciação e deliberação acerca de Edital de credenciamento; 5. 
Apreciação e deliberação acerca de relatório de estágio docência. Outras ocorrências. 
A pauta foi lida e aprovada por unanimidade dando sequência à reunião com a discussão dos 
pontos.1. Apreciação e deliberação de atas passadas. Foram encaminhadas as atas da 
11ª Reunião Extraordinária e da 10ª Reunião Ordinária, e não havendo discussão as  atas 
foram  aprovadas  por  unanimidade.  2.  Apreciação  e  deliberação  de  solicitação  de  
cancelamento de matrícula. Foi apresentada a solicitação de cancelamento de matrícula da 
aluna Leidiana Arcanjo da Silva (matrícula 2024110043), que ingressou pelo edital do IFRN. 
A aluna justificou sua decisão por motivos pessoais e de saúde, e a orientadora concordou 
com o cancelamento. O pedido foi aprovado por unanimidade. 3. Apreciação e deliberação 
sobre processo de Autoavaliação. A comissão de autoavaliação, liderada pelo professor 
Thomas, apresentou o plano de autoavaliação do PPGA. O plano estabelece que haverá a 
coleta anual de dados, com feedback dos docentes, egressos e alunos. A proposta é que os 
questionários  sejam  enviados  aos  envolvidos  ainda  este  ano.  O  colegiado  aprovou  por  
unanimidade  o  plano  proposto,  ficando  a  coordenação  responsável  por  compartilhar  os  
questionários assim que estiverem prontos.  O professor  Ciro agradeceu mais uma vez a 
colaboração do professor Thomas nesse processo. 4. Apreciação e deliberação acerca de 
Edital  de credenciamento. Foi discutido o processo de credenciamento, considerando a 
saída do professor Álvaro, que deve se desligar ao final deste ano. A proposta é abrir uma 
vaga para substituir seu cargo no programa, com foco na área de Processos Organizacionais 
e Decisórios. A discussão envolveu a possibilidade de abrir mais vagas, mas a maioria dos 
membros concordou que a manutenção de uma vaga seria suficiente, dado o número atual 
de orientações. Sendo assim, o edital de credenciamento foi aprovado por unanimidade, com 
a definição de uma vaga para Processos Organizacionais e Decisórios, e a possibilidade de 
incluir  candidatos  como  colaboradores  se  não  atingirem  a  pontuação  necessária.  5.  
Apreciação e deliberação acerca de relatório de estágio docência. Foi apresentado o 
relatório dos estágios docentes de Isabel Bruna Correia de Brito, orientada pela professora 
Luciana  Olana  Nepomuceno,  com  parecer  favorável  para  a  aprovação.  Não  havendo  
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discussão,  o  relatório  foi  aprovado  por  unanimidade.  Outras  ocorrências. O  professor  
Kleber  apresentou  uma  atualização sobre  a  plataforma de  dados acessada pelo  PPGA,  
mencionando  a  aquisição  de  uma  solução  alternativa  mais  barata  do  que  a  plataforma  
Reuters. A nova plataforma será testada por ele, Yuri e Alex, com a intenção de disponibilizar 
os dados para a comunidade acadêmica. Ciro reforçou, ainda, a importância da divulgação 
do formulário de autoavaliação, que contribuirá para o relatório final da Quadrienal. Nada 
mais havendo a tratar, o presidente da reunião, Ciro José Jardim de Figueiredo, agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Edvania Nogueira de Araújo, lavrei a 
presente ata através da gravação da reunião disponibilizada pela Coordenação do Programa 
de Pós-Graduação em Administração que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim 
e pelos demais presentes na reunião. Mossoró/RN, vinte e cinco de novembro de dois mil e 
vinte quatro.
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